

青田查处全市首例哄抬连花清瘟价格案

阅读提示

如果广大市民发现有囤积居奇、哄抬物价、未明码标价等价格违法行为,可拨打12345举报。

□ 记者 俞文斌

本报讯 日前,青田县市场监督管理局查处全市首例哄抬连花清瘟价格案,青田某药店被立案查处。

12月5日,丽水市发布优化调整疫情防控相关措施,青田紧盯涉疫医疗药品及用品价格,持续开展市场价格监管执法,迅速启动专项检查,严厉打击囤积居奇、哄抬物价等违法行为。

12月6日,有群众向青田县市场监督管理局反映,称青田某药店连花清瘟胶囊销售价格比平时上涨很多。

接到群众举报后,青田县市场监管局执法人员迅速响应,启动案件查处流程,赶赴现场及时固定电子证据,调取药店后台销售记录等相关违法证据,由当事人现场确认。

执法人员查明,该药店在经营成本未明显上

涨的情况下,大幅提高连花清瘟胶囊销售价格,扰乱了市场正常的价格秩序。执法人员当场对该药店进行立案查处。

之后,执法人员对辖区内多家药店进行随机抽查,重点对退热药、止咳药、抗生素和抗病毒药品的“四类”药品价格开展专项检查,未发现其他囤积居奇、哄抬物价的违法行为。

“自防疫政策优化调整以来,青田县市场监管局第一时间向全县各大药房转发关于涉疫医疗药品及用品价格销售行为提醒告诫函,提醒经营户严禁借机囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬物价等扰乱市场价格秩序的价格违法行为,违反规定者,最高可处500万元罚款。”青田县市场监督管理局相关负责人介绍,如果广大市民发现有囤积居奇、哄抬物价、未明码标价等价格违法行为,可拨打12345举报。

莲都交警大队开展治堵整治行动 府前农贸市场周边 16辆违停电动车被拖移



□ 记者 麻东君 通讯员 雷刘健 文/图

本报讯 12月8日上午,莲都交警大队万象中队加大乱停乱放治理力度,重点对市区府前农贸市场周边路段电动车乱停乱放开展治堵整治行动,16辆电动车因违停被拖移现场。

当天上午,记者来到市区府前农贸市场北门路段走访,发现该路段的车流以及人流量非常大,尤其是中东路与城东路口,车流排起较长的队伍。记者在府前农贸市场的人行道上看到,非机动车停车位较为紧缺,尤其是府前农贸市场北门附近,电动车停放得满满当当。

记者在现场看到,交警部门此前在该路段上设置了“禁止停车,违者拖离”的交通提示牌,但仍有不少市民图一时方便,将电动车随意停放在非机动车道上,影响了道路通畅,导致该路段车辆行驶缓慢,甚至出现了短时拥堵。

“这里是非机动车道,不能停车,请驶离现场。”上午9点30分,莲都交警大队万象中队来到该路段开展治堵行动,对正准备随意停放的电动车驾驶员进行劝离,同时对现场违停的车辆进行拖移,停放至万象中队停车场。

“我就买个菜,看到有其他人停,我也跟着把电动车停在路边了。”在万象中队停车场,市民刘女士接受了交警部门的教育和处罚,并签订了文明交通承诺书。刘女士表示,以后一定会注意停放好电动车。

莲都交警大队万象中队中队长胡志锋介绍,府前农贸市场一天的人流量达到3万多,每一天前来购买农副产品的市民非常集中,人流车辆很密集,而这个区域又跟市人民医院紧挨着,是一条“生命通道”,交警部门将对这些不按规定停放的电动车实施拖移。

记者了解到,在昨天上午的整治行动中,莲都交警部门共拖移违停电动车16辆,劝导驾驶人正确停放电动车30余辆。下一步,交警部门将加强日常巡查和视频巡查,对未按规定停放电动车的行为进行及时地劝导处置,定期开展针对该路段的电动车乱停乱放行为集中整治行动。电动车驾驶员因违停前来处理时,将对其进行批评教育,处以罚款5到50元处罚,并要求签订文明交通承诺书。

我市将迎来两股冷空气 晴冷将至,最低气温将降至2℃

□ 记者 俞文斌

本报讯 今天上午,记者从市气象台获悉,未来几天北方将有两股冷空气影响我市,全市气温将有明显下降,预计最低气温将下降至2℃左右。冷空气将带来晴好天气,14日起,全市天气将由阴转晴。

最近几天,气温在逐步回升,昨天丽水气温6~15℃,今天会继续上升,预计白天最高气温15~16℃,早晨最低气温8℃。

天气暖了,太阳却老是旷工。市气象台日照数据显示,11月30日~12月7日,丽水城区的日照时数仅有0.1小时。

什么时候能再次看到阳光灿烂的大晴天?本周日开始,冷空气再次南下,赶跑暖湿气流,太阳就会勤快起来了,准备洗晒的衣物,可以留到下周。

通常情况下,冷空气过后,基本上都会迎来一段时间的大晴天。上一波寒潮却是个例外,全程都在下雨。市气象台说,这主要是因为暖湿气流太活跃了。寒潮把前一股暖湿气流赶走,天空还没来得及放晴,紧接着下一股暖湿气流又拍马赶到。水汽源源不断,就算不下雨,云也足够厚,想要看见大太阳,确实很难。

本周日开始,我市就将迎来两股冷空气,分别是10日至11日和13日至14日。理论上,即使冷空气强度不强,只要干冷空气占据主导地位,就能把暖湿气流赶到更南的位置,短期内阻断了水汽源,迎来一段不太长时间的晴天。不过,在冷



近日,松阳松阴溪河段,130余名冬泳爱好者不畏寒冷,在溪水中畅游。

记者 兰雷伟 通讯员 叶步芳 蔡泽阳 摄

空气来临之前,丽水仍然多阴雨天气。

市气象台预报,今天上午我市多云到阴有阵雨,下午到夜里多云到阴,明天阴有时有小雨。11日至13日以多云为主。14日天气转晴,会有灿烂的阳光。

气温方面,10日前气温小幅回升,11日起气温略降,13日早晨最低气温降至2~3℃。天气虽然转晴,但冷空气占主导地位,早上最低气温基本都在5℃以下,大家要注意添加衣服,防止感冒。

具体天气预报(气温以市区为准):12月10日(周六),阴有时有小雨,11~14℃;12月11日(周日),阴到多云,8~10℃;12月12日(周一),多云到阴,8~12℃;12月13日(周二),阴转多云,4~13℃;12月14日(周三),晴到多云,3~10℃。

总投资 1.5 亿元

市区垟店岭地块将建建筑垃圾消纳场

□ 记者 俞文斌 通讯员 项筱婷

本报讯 12月7日,由高铁新城公司代建的丽水市区建筑垃圾(渣土)消纳场二期项目建议书获得市发改委批复,标志着该项目正式启动。

丽水市区建筑垃圾(渣土)消纳场二期项目拟选址丽水市莲都区垟店岭地块,新增用地面积约10.8万平方米,总库容约80万立方米,分垃圾填

埋库区、污水处理区、生活管理区三个功能区块,配套建设进场道路、绿化、给排水、电气、智能化系统等建设内容,项目估算总投资约1.5亿元。

项目建成后将有效解决市区建筑垃圾(渣土)消纳难等问题,形成建筑垃圾治理、运营规范化的全过程管控体系,有利于改善城市人居环境,完善城市功能,进一步推进城市绿色低碳发展,持续改善生态环境,助力丽水全域“无废城市”建设。



社会主义
核心
价值观

富强
民主
文明
和谐

自由
平等

公正
法治

爱国
敬业

诚信
友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李 焯
一版编辑
徐刘杰